

# Внук героя расскажет о подвиге деда

17 февраля в клубе села Крыловка пройдет урок мужества. Организаторами мероприятия выступят ДОСААФ Орска и местное отделение общественной организации «Боевое братство» при поддержке Управления образования горадминистрации.

Урок мужества будет посвящен сразу трем событиям: частичному прорыву блокады Ленинграда, Дню памяти о россиянах, исполнявших долг за пределами Отечества, и 23-й годовщине боя у высоты 776. О последнем стоит рассказать подробнее.

В ночь с 29 февраля на 1 марта 2000 года в жестоком неравном бою с чеченскими боевиками по-

гибли бойцы 6-й роты 2-го батальона 104-го парашютно-десантного полка 76-й гвардейской Псковской дивизии ВДВ. Среди павших десантников был и Александр Доставалов, призывавшийся на военную службу Советским комиссариатом Советского района Орска.

Вся жизнь Александра Доставалова неразрывно связана с военным делом. Он прошел все горячие



Фото предоставлено общественной организацией «Боевое братство»

точки. А в 1994 году был назначен командиром 6-й роты. С бойцами этого подразделения во время

операции в Чечне ликвидировал бандформирования в районе Аргуна и Гудермеса, вел бои в Грозном. 29 февраля 2000 года во время боя между чеченскими боевиками и 6-й ротой 104-го полка ВДВ на высоте 776 Александр Доставалов находился на соседней высоте вместе с 4-й ротой. В ночь на 1 марта все десантники 3-го взвода 4-й роты погибли. Александр был ранен, но продолжал руководить бойцами. Очередное ранение оказалось для него смертельным. Посмертно ему присвоено звание Героя России.

С того трагического дня прошло немало лет, но память о герое хра-

нят его родные. В Орске живет внук Александра Доставалова Олег Шмидт. На уроке мужества он расскажет ребятам о подвиге своего деда.

– Стараюсь быть достойным внуком своего деда, – отмечает Олег.

Он учится в 5 классе школы № 37, возглавляет юнармейский отряд. А на следующий год планирует поступать в Башкирский кадетский корпус имени Александра Доставалова.

Также в рамках мероприятия для школьников организуют практические занятия по сборке и разборке автомата, уроки радиосвязи и стрельбу в тире. Наиболее активных ребят отметят грамотами и призами.